Harmadik osztaly
Csak batran!

Neved: Jaszkisér, 2018. aprilis 25.

---------------------------------------------------------------------------------------------

. Ird be a hianyz6 szamokat!

a) 60, 140, 220, .
b) 462, 502, 542, 382,
¢ ", 590, 700, 660, 770.

- Melyik a titkos szim?
Ird le a megoldast, majd hizd at, hogy a miiveletek szerint mi nem lehet

a titkos szam!

PL.: Nem a 320 + 290 = 610
Nema860—180=
Nem a XCIX =

Nem az 1000 és a 476 kiilonbsége =

Nem a 560 és 7 hanyadosa =
Nema224 -4=

Nem a 90 - 7 nagyobb szizas szomszédja =
Nem a 608-n4l 409-cel kevesebb szam =
Nem a 150 - 5 —nél 50-nel tobb =

10. Nem 920 OTODE =

11. Nem a 609 : 3 —nal 97-tel tobb =
12.Melyik a titkos szam? Karikazd be!

¥ 90 NS A W N =

896, 524 610| 184

999, 800, 680| 700

929 80| 300 199

...........................................................................................................

3. Mely szamok teszik igazza?

a)a3- () >3ama+e6 ()i, ,

b) 360+540< / \<300-3 +120:30 / \ : , ,




4. ird be a hidnyzé szdmokat!

70

60 | 35 45
55 | 50
10 | 15 | 80

5. Karikazd be mindenhol a helyes vilaszt!

Edesanya egy sapkat 930 Ft-ért vett. Két par zokniért 400 Ft-ot fizetett.
Mennyivel olcsébb egy par zokni, mint a sapka?

Szamitas:

a) 630 Ft-tal b) 530 Ft-tal c) 730 Ft-tal

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

6. Egy iskolanak 846 tanuldja van. 113 harmadikos és 133 negyedikes ma
szinhazba ment. Hany tanulé maradt az iskolaban?

Szamitas:
a) 500 b) 600 c) 700

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

7. Mennyit kapunk eredményll, ha 17-et hozzdadunk a legkisebb
kétjegyl szamhoz, majd ezt az Gsszeget elosztjuk a legnagyobb egyjegyii
szammal?

Szamitas:
a) 9 b) 11 c) 27 d)3 e)6

8. Amikor Kokko maci nem alszik, éranként 50 levelet eszik meg. Tegnap 20
orat aludt. Mennyi levelet evett meg?

Szamitas:

a) 0 b)50 c)100 d)200 e) 1000

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

9. Mennyi az eredmény?

700 - 110 - 3 - 420/7 =

20 + 280 : 20 + 70 - 3 - (90+54) + 6=



